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Ve zpravodaji najdete 

Bc.Aleš Salibor, starosta

Vítání občánků

Z -BOX
 

Základní škola 

TJ Družba Hlavnice 

Vážení a milí čtenáři, spoluobčané.
Letní období je pomalu za námi. Úroda obilí z polí je dávno sklizená a 
letos to bylo v rekordním krátkém čase. Vysoké letní teploty nás 
provázely celými prázdninami a chvílemi bylo vedro doslova 
úmorné. To ale nezměnilo nic na tom, že v Hlavnici proběhla spousta 
vydařených a krásných akcí. Ať už se jednalo o sport, kulturu, zábavu 
nebo třeba motorismus. To vše propojené se zázemím kulturního 
domu, zámeckého parku s výborně fungujícím pohostinstvím 
dodávalo na atraktivitě pořádaných akcí. A tak kdo chtěl, mohl se akcí 
zúčastnit a zapojit se do našeho vesnického života a dění. Chtělo by se 
říci „ještě nekončíme“ a v podzimních měsících nás čeká několik 
dalších setkání. Tím největším, ke kterému se upínají veškeré 
přípravy a aktivity, je oslava 50letého výročí Kulturního domu 
Hlavnice, která proběhne 19. října. Věříme, že se nám podaří připravit 
hodnotný program tak, jak tomu bylo i v minulosti a důstojně toto 
výročí spolu oslavíme.  
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Vítání občánků
Jako každý rok i letos plánujeme slavnostně přivítat do života nové občánky, kteří se 
narodili letos, nebo v závěru loňského roku. Vítání občánků se bude konat v neděli 
10.11.2024 v 15 hod. v sále Kulturního domu v Hlavnici. Všichni rodiče ještě dostanou 
pozvánku a my se na vás a vaše děti budeme těšit.

Prosíme rodiče, kteří ještě na Obecní úřad nedodali rodný list dítěte, aby tak co nejdříve 
učinili. Rádi přivítáme do života i děti, které v obci bydlí, ale nemají trvalý pobyt. O těchto 
dětech ale nemáme potřebné informace, proto prosíme taky o dodání rodného listu.
 
 
 

 Monika Králová 
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Z-BOX
Dosti velké oblibě se těší zřízený Z-box u kulturního domu. Zásilkové služby čím dál více 
lidé využívají a kapacita stávajícího přestává stačit. Proto se v současnosti chystá rozšíření 
o další dva sloupce tak, aby došlo ke kapacitnímu navýšení. A to i s přihlédnutím na 
zvýšenou aktivitu zásilek v předvánočním období. Věříme, že to spousta lidí využije a 
ocení.
 
Apelujeme na všechny, kteří Z-box využívají, aby si krabice od vyzvednutého zboží 
odnášeli s sebou domů a nevhazovali je do odpadkového koše stojícího vedle Z-boxu. Ten 
není k tomu velikostně uzpůsoben a stačí jen na běžný odpad. 

 
 
 

 Bc. A. Salibor

Základní škola Hlavnice
Začíná nový školní rok a pro děti nastává období povinností. Aby děti nebyly zavaleny jen 
učením, zpříjemňujeme jim dny školní docházky mnoha zajímavými a zábavnými akcemi. 
Ať na podzim, v zimě či na jaře jezdíme na výlety, akce mimo školu, zapojujeme se do 
soutěží a akcí v okrese Opava, ale i v kraji.

Naše akce jsou vždy nejen zábavné, ale také poučné. V průběhu loňského roku jsme toho 
stihli opravdu hodně.
 
 
 



·      Sportovní den se ZŠ Litultovice
·      Pasování prvňáčků
·      Ukliďme naši obec – úklidová akce ke zkrášlení Hlavnice
·      Dravci – přijel sokolník s dravými ptáky
·      Podzimní kreslení v parku
·      Beseda „Komunikace a vztahy“ – prevence rizikového chování žáků
·      Beseda „Šikana a kyberšikana“
·      Taneční program Doctor dancer – moderní tanec pod vedením odborníka
·      Kurz První pomoci – praktické činnosti spojená s prohlídkou sanitky
·      Reflexáci
·      Sociálně terapeutická dílna Radost – vánoční vyrábění 
·      Zámek Štáblovice – vánoční prohlídka
·      Mikuláš s čertem
·      Projekt Bílá zima
·      Vánoční dílničky s dětmi a rodiči ve škole
·      Muzikologie – báječná akce s netradičními hudebními nástroji
·      Maškarní karneval v tělocvičně plné soutěží, tance a her
·      2D a 3D geometrie – aktivní vyučování s paní Bednářovou
·      Návštěva knihovny – beseda s knihovnicí
·      Den naruby – učitelé seděli v lavicích a učily je děti
·      Velký svět techniky Ostrava (U6) – 2 vzdělávací programy Putování za medem a                
       Udržitelný život
·      Vzdělávací program Zdravé zoubky – dentální hygiena v Opavě
·      Den Země – týdenní projekt 
·      Úklid obce po okolí
·      Prevence rizikového chování dětí – Obvodní oddělení PČR Velké Heraltice
·      Jarní akademie v kulturním domě pro rodiče a přátele školy
·      Zpívánky
·      Beseda o včelách s včelařkou
·      Dětský den – den plný her a zábavy
·      Pasování prvňáčků na čtenáře v kulturním domě
·      Lesní pedagogika – o lese v lese 
·      Šifrovaná pro rodiče s dětmi v okolí Hlavnice
·      T-Mobile Olympijský běh 
·      Školní výlet - Rešovské vodopády, Pradědova galerie 
·      Dopravní hřiště Malé Hoštice
·      Úvalno – koupání v přírodním biotopu
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Zapojili jsme se do matematických, literárních i jazykových soutěží, do soutěží 
výtvarných, v některých jsme byli i úspěšní, věnovali jsme se ekologii. Byli jsme opět 
velmi úspěšní v soutěži Recyklohraní, obhájili jsme 1. místo v kraji, v ČR jsme byli osmí.
 
V srpnu jsme dokončili projekt Šablony OP JAK, a naskočili do Šablon nových, v rámci 
kterých nás čeká nejen práce, ale i zábava. Za peníze ze Šablon jezdíme na výlety, 
nakupujeme pomůcky pro výuku (Koupili jsme Vexy, ozoboty i 10 iPadů,…). Na tyto účely 
jsme využili ze Šablon cca 300 000 Kč.
  
Ve škole fungují kroužky: Malý vědec, Mišmaš, kroužek angličtiny s učitelkou na úrovni 
rodilého mluvčího, kroužek fléten, kroužek robotiky, keramický kroužek, probíhá u nás 
rovněž výuka nepovinného předmětu náboženství.

Máme za sebou Sportovní den se ZŠ Litultovice, projekt „Kufr zážitků a akci „Ukliďme 
Česko – „Pojďme na to!“.  V letošním roce jsme se rozhodli pro úklid areálu fotbalového 
hřiště. Žáci byli odměněni sladkostmi a pitným režimem (dětským šampusem), které jim 
vedení TJ Družba Hlavnice poskytlo jako odměnu.
 
Zamíříme s panem Birgusem do lesa a začátkem října nás čeká akce „Poznáváme 
nerosty“. Měli jsme vyrazit s páťáky do Prahy, ale vzhledem k problémům po povodních 
pojedeme do Prahy až na jaře. V souvislosti s povodněmi jsme v rámci školy uskutečnili 
sbírku trvanlivých potravin, drogerie, hygienických potřeb a dalšího pro lidi postižené 
povodněmi. O odvoz sbírky se postaral pan David Nowický, kterému tímto velmi 
děkujeme.
Děti II. třídy se chystají na exkurzi do Mlékárny ZOD Hlavnice.
Věříme, že bude pro nás školní rok 2024/2025 úspěšný, a že zvládneme spoustu 
atraktivních  aktivit a výletů.
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 Mgr. Hana Slaninová 
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Mateřská škola Hlavnice
Mateřská škola Hlavnice přivítala v tomto školním roce celkem 32 dětí, rozdělených do 
dvou tříd. Stejně jako v loňském roce, tak i letos vzdělávají a pečují o děti 4 pedagogové, 
školní asistentka a dvě správní zaměstnankyně.
Vzdělávání dětí jsme obohatili o zajímavé akce, vloni to byly např: 
Barevné dny
·      Den stromů na školní zahradě
·      Dýňování s rodiči v MŠ
·      Návštěva Policie v MŠ
·      Hudební vystoupení v KD – Doctor Dancer
·      návštěva Dětského světa v Dolních Vítkovicích
·      Uspávání broučků na školní zahradě s rodiči
·      Návštěva záchranářů v MŠ
·      Mikuláš v MŠ
·      Vánoční besídka pro rodiče
·      Loutková divadla s pohádkami
·      Divadélka v MŠ
·      Zimní sportovní hry na školní zahradě
·      Hudební vystoupení v Loutkovém divadle - skupina Marbo
·      Hudební vystoupení v MŠ - klavírista D. Fajkus, p. Čáp
·      Karneval v MŠ
·      Jarní tvoření s rodiči v MŠ
·      Předmatematické představy v MŠ s p. Bednářovou
·      Muzikoterapie s p. D. Kremserovou
·      Den Země – oslava na školní zahradě
·      Besídka pro rodiče u příležitosti Dne rodiny
·      Mobilní planetárium v MŠ
·      Beseda o včelách s p. Prokopovou
·      Dětský den na školní zahradě
·      Slavnostní rozloučení s předškoláky a rodiči
·      Výlet do Arboreta
·      Běh T-mobil na hřišti
Děti se letos dobře adaptovaly na nové prostředí, poznávají nové kamarády, seznamují se 
s novými hračkami, vzdělávacími pomůckami a pestrým vzdělávacím programem 
vytvořeným učitelkami.
Počasí nám začátkem školního roku přálo, tak jsme hojně využívali dětmi oblíbenou 
školní zahradu, kde mají děti dostatek prostoru pro hry, poznávání, pohyb a hry 
s přírodninami. Sklízíme mrkev, kterou děti vypěstovaly a rozdělujeme ji mezi všechny 
děti.
V brzké době nás čekají Podzimní hrátky, výlet, návštěva Loutkového divadla a konec 
podzimu oslavíme akcí „ Uspávání broučků“.
 
 
 
 
 

 Kolektiv MŠ Hlavnice
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Naši volejbalisté dosáhli na zlato
A sobotu 31. srpna se uskutečnil na víceúčelovém hřišti v Neplachovicích již 12. ročník 
volejbalového turnaje Mikroregionu Opavsko severozápad. Do turnaje se přihlásilo 6 
družstev tvořených z členských obcí mikroregionu, včetně Hlavnice, která se řadí mezi 
pravidelné účastníky této akce. Naši volejbalisté odjížděli na tento turnaj s předsevzetím 
prolomit smůlu druhého místa, kde se umístili minulé dva ročníky. A povedlo se. Když 
prošli základní skupinou, bylo jasné, že se ve finále utkají s Velkými Heralticemi. Ty se 
podařilo v třísetové bitvě udolat. A tak Hlavnice slaví, více jak po sedmi letech, vítězství 
v turnaji a získává putovní pohár, který přebrala od loňských vítězů – Stěbořic. Radost 
byla veliká a po skončení turnaje se mohlo jít slavit. 
 
 
 
 
 

 Bc.A.Salibor

Zpravodaj č. 151 - 10/2024
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Nové vedení klubu důchodců se ujalo svých funkcí a pomalu se začínají rozjíždět 
naplánované akce.
V srpnu na myslivecké střelnici - Bahňáku jsme opékali špekáčky a kdo měl zájem si mohl 
zastřílet z malorážky pod odborným dohledem Luboše Kořistky a Jana Mičky.
Následně se důchodci zúčastnili, jako každý rok, akce Císarská veterán rallye, své 
stanoviště měli u hasičské zbrojnice a chlebem a solí vítali účastníky jízdy.
Téhož dne výbor klubu důchodců zorganizoval první ročník Setkání motorkářů pod 
vedením Jana Schwana. Účastníků bylo 31 a divákům byly představeny motorky místních 
spoluobčanů. Vyjížďka byla zahájena spanilou jízdou z Hlavnice přes Litultovice, 
Mladecko, Deštnou a Jakartovice a ukončena byla v zámeckém parku v Hlavnici, kde 
zúčastnění měli přichystané občerstvení. Akce se zdařila.
V září byl klub důchodců zahájen na obecním statku a byla to příjemná změna, všichni si 
mohli alespoň tyto prostory prohlédnout.
Plánovaný výlet do ostravského Planetária a památníku v Hrabyni se z důvodu povodní 
nekonal. 
Srdečně zveme do naších řad nové členy. Přejeme krásné podzimní dny.         

 

  Činnost Klubu důchodců Hlavnice

     Za výbor klubu důchodců Milada Lhotská 
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Přesně s touto větou přišli mladí hasiči zastoupeni trojicí kluků, kteří chtějí informovat 
okolí o tom, co se v tomto spolku děje, jak jsou úspěšní v požárním sportu aj. Z tohoto 
důvodu založili instagramovou stránku, která je propojena se stávající facebookovou 
stránkou našich hasičů. Takže pokud máte zájem o aktuální informace, tak si nás najděte 
na FB: SDH Hlavnice a na IG: SDH_Hlavnice.

 

  SDH: „Chceme být vidět!“

Zpravodaj č. 151 - 10/2024

Varhany – o krok blíže

Během prázdnin a září proběhla instalace všeho potřebného a nyní probíhá tzv. testovací 
režim, při kterém se ladí jednotlivé píšťaly, aby varhany hrály, jak mají. Už nyní mohou 
lidé slyšet zvuk těchto „nových“ varhan během mší. Jediné, co chybí je varhanní skříň (to, 
co při pohledu na varhany vidíme), na které nyní pracují varhanáři se zkušenými stolaři. 
Přední čelo skříně se částečně použije z našich starých varhan, chybějící díly se dovyrobí 
tak, aby vkusně navazovaly na čelo.
Přibývá dotazů od občanů, jestli mohou nějakou formou přispět na obnovu varhan. Pořád 
je možné přispívat na transparentní účet 315010019/0300, který byl zřízen pro obnovu 
kostela, případně na účet farnosti nebo osobně otci Klementovi. Na dary může otec 
Klement vydat potvrzení pro odečet z daní.
 Moc si vážíme zájmů občanů o dění v kostele a děkujeme za všechny dary!
 

  Ze života farnosti 
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Dušičky
V neděli 3. listopadu 2024 bude po mši, přibližně od 11:30, pobožnost za zemřelé na 
hlavnickém hřbitově.
 
Farní chlévy
Jak jsme informovali v minulém zpravodaji, chlapi ze „zabíjačkové“ skupiny začali na 
vlastní náklady (ze zisků z pořádaných zabíjaček) přetvářet bývalé farní chlévy. Díky 
velkému nadšení a elánu je již vše hotovo a funkční. Vznikl prostor, který má nové 
podlahy, omítky, obklady, výmalbu, stoly, dveře, okna, komín a jiné. K tomu všemu byla do 
této kůlny přivedena elektřina a voda, která slouží i vzniklému dřevěnému přístřešku a 
poskytne návštěvníkům fary a farní zahrady větší komfort. Velké poděkování patří i 
několika hlavnickým podnikatelům a patriotům, kteří přispěli na obnovu různými 
hmotnými dary, např. formou vyhotovení dveří, odvozu sutě, poskytnutí materiálu, svým 
časem atp.

 

Křesťanský silvestr
Tato akce byla plánovaná na sobotu 30. listopadu 2024. Bohužel se z organizačních důvodů 
neuskuteční.
 

Zpravodaj č. 151 - 10/2024

Ing. Mgr. Radovan Šina 
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Podzimní sezóna se nám přehoupla do druhé poloviny. Muži odehráli sedm zápasů, 
spousta z nich bylo vyrovnaných, v některých nám chybělo štěstíčko, abychom dovedli 
zápas do vítězného konce. Jediným soupeřem, který našim nedal šanci, byl tým z Vítkova 
(prohra 7:0!), který má ambice a zkušenosti, aby se vrátil do 1.B třídy. Takže bilance 
v polovině podzimu 6 bodů ze 7 zápasů.

Utkání s Chuchelnou bylo kvůli povodňové situaci odloženo na 9. 11. 2024 od 14:00.

Našim starším žákům a starší přípravce, se daří, fotbal je baví a na tréninky i zápasy jich 
chodí i okolo 20. Ať jim toto nadšení vydrží!
 
Ukliďme Česko

Toto je název celorepublikové akce, do které se zapojila i naše ZŠ v Hlavnici. Tentokrát se 
paní učitelky rozhodly pojmout tento úklid trošku netradičně a skrze paní učitelku Mgr. 
Michaelu Čuntovou oslovily našeho předsedu Davida Nowického, jestli nemůžou uklidit 
areál a okolí našeho hřiště. Protože víme, že náš chlapský kolektiv má v úklidu rezervy, tak 
jsme s nadšením tuto iniciativu přivítali. Úklid proběhl v pátek 20. 9. 2024 a výsledek jsme 
nečekali. Na dvacet dětí z 2. a 5. třídy během hodiny a půl naplnilo odpadem cca 8 pytlů. 
Za to od nás dostali symbolickou odměnu v podobě drobné sladkosti a pití. 
Mockrát jim za tuto obrovskou pomoc děkujeme!
 

  Tělovýchovná jednota informuje

Zpravodaj č. 151 - 10/2024
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Rozšířili jsme kabiny

Přibližně před pěti lety jsme se rozhodli, že musíme pro naše členy a fanoušky rozšířit 
klubovnu a vybudovat tam pro ně lepší zázemí. Bohužel jsme to pořád odkládali, protože 
byla spousta jiných částí kabin, které potřebovaly nový kabát – rozšíření kabiny hostů, 
šatní boxy v kabinách, dlažba v kabinách a klubovně, nová koupelna, střecha a spousta 
dalších. Plus bylo potřeba dořešit resty z minulosti týkající se zaměření kabin. Na podzim 
loňského roku výkonný výbor TJ rozhodl, že se rozšíření nemůže pořád oddalovat a že 
současná klubovna bude rozšířena o 4 metry. Jedním z důvodů tohoto rozhodnutí byl i 
celkový počet nejmladších fotbalistů, který se pohybuje kolem 48 – pokud bychom pro 
ně (starší přípravka + starší žáci) chtěli udělat turnaj nebo nějakou společnou akci, tak je 
nemáme kde dát.
Z důvodu fotbalových tréninků, zápasů a dalších akcí na hřišti a v kabinách byl jediný 
možný termín rozšíření přes zimu. Proto se s pracemi započalo hned po skončení 
podzimní části a ještě před prvním sněhem byla hrubá stavba se střechou pokrytou 
plachtou hotova. Během zimy se pak dodělala vnitřní část: nová elektřina, natáhnutí vody, 
dlažba v rozšířené části, zateplení stropu a nové omítky. Když to počasí dovolilo, tak byla 
dodělaná střecha a zateplení přístavby. Po vyzrátí a vyschnutí uvnitř klubovny proběhla 
výmalba a instalace nábytku a kuchyňky.
Doneslo se k nám, že nová klubovna by měla fungovat jako hospoda. Tímto chceme 
předejít všem fámám – nemáme v plánu otvírat na hřišti hospodu nebo hospodě 
konkurovat. Bufet, který je součástí přístavby, bude otevřený jen během fotbalových 
zápasů.
Prostor je určen pro potřeby TJ Družba Hlavnice, dále tento prostor může využit MŠ a ZŠ 
Hlavnice, SDH Hlavnice, důchodci a další spolky. Může být poskytnut i místním občanům 
a firmám za účelem rodinných a jiných oslav.
Závěrem bychom chtěli poděkovat všem, kteří se na rozšíření klubovny podíleli. 
Děkujeme i všem sponzorům za jejich věcné nebo finanční dary, obzvlášť děkujeme 
zastupitelstvu obce Hlavnice za finanční podporu.

Přijďte se na naše prostory podívat i vy! Například během některého z fotbalových 
utkání.

 

Zpravodaj č. 151 - 10/2024

Ing. Mgr. Radovan Šina 



Za obsah příspěvků zodpovídá autor článku, není prováděna korektura.
Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 260 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně, nebo 
e-mailem: urad@obecHlavnice.cz
Zpravodaj připravili: Bc. Aleš Salibor, Tomáš Šigut MBA, Monika Králová
Foto: Archiv obce Hlavnice
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